
IMMIGRATION NATIONAL ONLINE SURVEY
Interview Schedule

April 8-11, 2024
Project #: 240121

               N=1,000 Registered Voters
Credibility Interval: +3.53% 

* Denotes result under 0.5%. 
^ Denotes rounding. Due to rounding, some figures may be higher or lower by less than one-half of one percent.

          
A. In which state do you live? [SHOW DROP DOWN WITH 50 STATES + D.C.] (USE STATE FIPS

CODES)

21% NORTHEAST
  5% NEW ENGLAND
16% MID ATLANTIC
21% MIDWEST
16% GREAT LAKES
  5% FARM BELT
35% SOUTH
16% DEEP SOUTH
19% OUTER SOUTH
24% WEST
  7% MOUNTAIN
16% PACIFIC

C. Are you registered to vote in [survey state]?  

100% YES (CONTINUE)

D2. Please record your gender.

48% MALE
52% FEMALE
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E. Are you, or is anyone in your household, employed by a newspaper, television or radio station,
or by a political party or a candidate for office?

100% NO (CONTINUE)

D1. In what year were you born? ___  ___  ___  ___

  7% 18 - 24
17% 25 - 34
16% 35 - 44
15% 45 - 54
20% 55 - 64
25% 65 AND ABOVE

D6A. What is your main racial or ethnic heritage? Is it... (ACCEPT ONE RESPONSE ONLY)

74% CAUCASIAN OR WHITE
12% AFRICAN AMERICAN OR BLACK
10% HISPANIC OR LATINO
  3% ASIAN
   * AMERICAN INDIAN

   * OTHER (SPECIFY:_____)
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1. Generally speaking, would you say that things in the country are going in the right direction, or
have they pretty seriously gotten off on the wrong track?

26% RIGHT DIRECTION
74% WRONG TRACK

2. If the election for U.S. Congress were being held today, for whom would you vote... (ROTATE)

the Republican candidate,
...or...
the Democratic candidate?

42% REPUBLICAN CANDIDATE
42% DEMOCRATIC CANDIDATE

16% UNDECIDED

3. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?

15% STRONGLY APPROVE 
26% SOMEWHAT APPROVE
17% SOMEWHAT DISAPPROVE
42% STRONGLY DISAPPROVE

41% TOTAL APPROVE
59% TOTAL DISAPPROVE
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Below is a list of some people and organizations. For each one, please indicate whether you have a very
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable impression of that person
or organization. If you read a person or organization you don't know too much about, just mark it and
go on to the next one. (RANDOMIZE)

Total Total Total Very Smwt Smwt Very No Never
Heard Fav Unfav Fav Fav Unfav Unfav Opin Heard

4. Donald Trump
100%^ 38%^ 59% 20% 19%   9% 50%   2%    *

5. Republicans in Congress
99%^ 35% 59%   8% 27% 20% 39%   6%   1%

6. Democrats in Congress
100% 40% 55%^ 14% 26% 20% 36%   5%    *
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Now turning to issues...

7. Which TWO of the following issues are MOST important to you? (RECORD FIRST CHOICE, ASK
SECOND IMPORTANCE AND REMOVE FIRST CHOICE) (RANDOMIZE)

1st 2nd Comb
21% 18% 39% Inflation
18%   9% 27% Illegal immigration and border security
13% 12% 25% The economy and jobs
  6% 11% 18% Health care
10%   7% 17% Threats to American democracy
  9%   7% 16% Social Security and Medicare
  5%   9% 14% Taxes and spending
  5%   8% 13% Crime

    4%   6% 10% Terrorism and national security
  3%   4%   6% Education
  2%   3%   5% War in Gaz
  1%   3%   4% War in Ukraine
  1%   2%   3% Race relations

  2%   1%   3% Other (Specify:________)

8. Thinking ahead to the November 2024 election... If the election for President were being held
today, for whom would you vote if the candidates were... (ROTATE)

Donald Trump, Republican
...and...
Joe Biden, Democrat?

31% DEFINITELY TRUMP
12% PROBABLY TRUMP
12% PROBABLY BIDEN
33% DEFINITELY BIDEN

12% UNDECIDED

43% TOTAL TRUMP
45% TOTAL BIDEN
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Changing topics...

9. On a scale from 0-100, do you have a negative or positive view of the security at the U.S.
southern border? With 0 meaning completely negative and 100 meaning completely positive
and 50 being neutral. Of course you can pick any number in between. (RECORD EXACT
NUMBER BETWEEN 0-100)

47% 0-25
34% 26-50
13% 51-75
  6% 76-100

32.6 MEAN

10. Do you think border reform legislation is more important or less important than all other things
Congress could be working on?

25% Much More Important
33% Somewhat More Important
18% Somewhat Less Important 
10% Much Less Important 

14% Neither More nor Less Important

57%^ TOTAL MORE IMPORTANT
28% TOTAL LESS IMPORTANT
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11. Now please read a description of an immigration policy to address the country's immigration
system. After you read it, please indicate whether you favor or oppose this immigration policy. 

The immigration policy would secure our border and ports, increase American competitiveness
within the global economy, establish clear and predictable rules and laws for our immigration
system, and increase the transparency and accountability of our immigration system. 

45% Strongly Favor
43% Somewhat Favor
10% Somewhat Oppose
  3% Strongly Oppose

87%^ TOTAL FAVOR
13% TOTAL OPPOSE

12. And, why do you (favor/oppose) this immigration policy?

SEE VERBATIM LISTOUT

13. And, which of these four parts of the immigration policy are you MOST in favor of...
(RANDOMIZE)

42% Secure our border and ports.
36% Establish clear and predictable rules and laws for our immigration system.
11% Make sure that the Department of Homeland Security regularly receives and publishes

transparent and accountable reports from immigration officials.
10% Increase American competitiveness in the global economy.
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14. Would you be more likely or less likely to vote for a member of Congress who supports this
immigration policy, or would it make no difference to your vote?

27% Much More Likely
42% Somewhat More Likely
  5% Somewhat Less Likely
  4% Much Less Likely

23% No Difference

69% TOTAL MORE LIKELY
  8%^ TOTAL LESS LIKELY

15. Now, thinking a little more about this immigration policy… do you believe this policy is more
likely to be proposed (ROTATE) by a Republican candidate for political office or by a Democratic
candidate for political office?

27% Definitely Republican Candidate
24% Probably Republican Candidate 
14% Probably Democratic Candidate
14% Definitely Democratic Candidate

20% Unsure

52%^ TOTAL REPUBLICAN
28% TOTAL DEMOCRATIC



Immigration National Online Survey Page 9 of 24
April 8-11, 2024
Interview Schedule

(RANDOMIZE SAMPLE A SERIES) (SPLIT SAMPLE A, N=510)
Please read a series of policy positions. For each, please indicate whether you support or oppose the
policy position. These are policies to help secure our ports and borders. (RANDOMIZE) (ASK SERIES OF
SAMPLE A ONLY)

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

16. Increase construction on the border wall on our Southern Border with Mexico.  
44% 22% 15% 19%

67%^ 33%^

17. Invest in improving working conditions for Border Patrol agents, including raising their pay and
hiring additional agents. 
52% 37%   8%   4%

89% 11%^

18. Faster and more thorough inspections of people and vehicles crossing our legal ports of entry.
54% 38%   7%   1%

92%   8%

19. Increase screenings and background checks for guardians of young migrant border crossers.
53% 35% 10%   2%

88% 12%

20. Additional facilities to process undocumented border crossers.
38% 41% 15%   6%

79% 21%

21. Hire more personnel to monitor detained asylum seekers so that Border Patrol can keep
focusing on security functions. 
44% 41% 10%   5%

85% 15%

22. Bring back the Remain in Mexico program, an agreement with Mexico that required some
asylum seekers to wait in Mexico until their immigration court date.
45% 36% 16%   4%

80%^ 20%

(ALWAYS ASK AFTER Q22)
23. Bring back the Remain in Mexico program, for all single adults who have illegally crossed the

border, but not for family units and children without guardians. 
32% 35% 24%   9%

67% 33%

Continued... 
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Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

24. Create secure, regional processing centers where people apply for refugee status outside of the
United States instead of at the border. 
45% 41% 10%   4%

86% 14%

25. Require all family units who entered illegally to stay on a humanitarian campus, where migrants
would have access to medical staff, licensed social workers, mental health professionals, child
advocates, and private organizations that provide humanitarian assistance and legal counsel, for
the duration of their asylum case.
28% 37% 20% 16%

64%^ 36%

26. Streamline green card processing for certain labor shortage occupations in fields like health
care.  
29% 45% 19%   7%

74% 26%
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Please read a series of policy positions. For each, please indicate whether you support or oppose the
policy position. These are policies to increase American competitiveness within the global economy.
(RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE A ONLY) (SPLIT SAMPLE A, N=510)

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

27. Allow struggling towns and cities with shrinking populations the ability to recruit highly skilled
immigrants to their region.
29% 43% 17% 11%

72% 28%

28. Create a visa program designed to attract skilled entrepreneurs looking to launch new
businesses.
27% 47% 22%   4%

74% 26%

29. Increase the speed and thoroughness of the vetting process for individuals working in sensitive
fields like engineering.  
35% 45% 16%   3%

81%^ 19%

30. Replace the randomized skilled work visa lottery with a system that awards visas based on the
most in demand and high-paying jobs.
23% 45% 26%   6%

67%^ 33%^

31. Allow the United States to reissue  all the green cards that went unused in previous years solely
due to government inefficiencies. 
25% 34% 27% 14%

59% 41%

32. Make it easier for foreign doctors who completed their U.S. medical training to remain in the
United States if they practice in a part of the country where there is not enough doctors. 
42% 48%   8%   3%

90% 10%^
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Please read a series of policy positions. For each, please indicate whether you support or oppose the
policy position. These are policies to establish clear and predictable rules and laws for our immigration
system. (RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE A ONLY) (SPLIT SAMPLE A, N=510)

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

33. Enact swift and stiff penalties for those who overstay their visas.  
44% 35% 16%   6%

78%^ 22%

34. Automatically detain and remove migrants who commit felonies. 
68% 21%   9%   2%

89% 11%

35. Create an in-depth visa eligibility guide and host seminars for international students looking to
work in the U.S. after graduation. 
38% 48% 11%   3%

86% 14%

36. Create an immigration coordination office to assist visa applicants.  
40% 47% 10%   3%

87% 13%
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Please read a series of policy positions. For each, please indicate whether you support or oppose the
policy position. These are policies to increase the transparency and accountability of our immigration
system. (RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE A ONLY) (SPLIT SAMPLE A, N=510)

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Support Support Oppose Oppose

37. Require the U.S. government to share monthly data on the estimated number of migrants who
successfully evaded Border Patrol. 
54% 33% 10%   3%

87% 13%

38. Require the U.S. government to share monthly data on the number of migrants who have
appeared on the Terrorist Screening Database.  
59% 31%   8%   2%

90% 10%

39. Require the U.S. government to share monthly data on the estimated number of migrants it has
lost track of.  
57% 33%   8%   2%

90% 10%

40. Hire additional immigration judges and support staff to ensure that asylum cases are decided in
months, not years.  
53% 37%   9%   2%

89%^ 11%
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(RANDOMIZE SAMPLE B SERIES) (SPLIT SAMPLE B, N=490)
Please read a series of policy positions. For each, please rate the policy on a scale of 0 to 100, where 0
means you believe the policy is very bad, 100 means you believe the policy is very good and 50 means
you believe the policy is neutral. Of course you can choose any number in between 0 and 100. These
are policies to help secure our ports and borders. (RECORD ANY NUMBER BETWEEN 0-100)
(RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE B ONLY)

0-25 26-50 51-75 76-100 Mean
41. Increase construction on the border wall on our Southern Border with Mexico.  

34% 14% 12% 40% 53.8

42. Invest in improving working conditions for Border Patrol agents, including raising their pay and
hiring additional agents. 
15% 16% 25% 43% 65.2

43. Faster and more thorough inspections of people and vehicles crossing our legal ports of entry.
15% 17% 26% 43% 65.7

44. Increase screenings and background checks for guardians of young migrant border crossers.
18% 19% 20% 43% 64.3

45. Additional facilities to process undocumented border crossers.
23% 18% 26% 33% 56.8

46. Hire more personnel to monitor detained asylum seekers so that Border Patrol can keep
focusing on security functions. 
18% 20% 23% 39% 61.0

47. Bring back the Remain in Mexico program, an agreement with Mexico that required some
asylum seekers to wait in Mexico until their immigration court date.
22% 21% 17% 40% 59.5

(ALWAYS ASK AFTER Q47)
48. Bring back the Remain in Mexico program, for all single adults who have illegally crossed the

border, but not for family units and children without guardians. 
28% 26% 20% 26% 49.9

49. Create secure, regional processing centers where people apply for refugee status outside of the
United States instead of at the border. 
17% 18% 22% 42% 62.7

50. Require all family units who entered illegally to stay on a humanitarian campus, where migrants
would have access to medical staff, licensed social workers, mental health professionals, child
advocates, and private organizations that provide humanitarian assistance and legal counsel, for
the duration of their asylum case.
32% 24% 19% 24% 47.4

Continued... 
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0-25 26-50 51-75 76-100 Mean

51. Streamline green card processing for certain labor shortage occupations in fields like health
care.  
23% 19% 26% 32% 55.5
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Please read a series of policy positions. For each, please rate the policy on a scale of 0 to 100, where 0
means you believe the policy is very bad, 100 means you believe the policy is very good and 50 means
you believe the policy is neutral. Of course you can choose any number in between 0 and 100. These
are policies to increase American competitiveness within the global economy. (RECORD ANY NUMBER
BETWEEN 0-100) (RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE B ONLY) (SPLIT SAMPLE B, N=490)

0-25 26-50 51-75 76-100 Mean
52. Allow struggling towns and cities with shrinking populations the ability to recruit highly skilled

immigrants to their region.
26% 22% 20% 32% 53.7

53. Create a visa program designed to attract skilled entrepreneurs looking to launch new
businesses.
25% 27% 24% 25% 51.9

54. Increase the speed and thoroughness of the vetting process for individuals working in sensitive
fields like engineering.  
21% 21% 24% 34% 57.6

55. Replace the randomized skilled work visa lottery with a system that awards visas based on the
most in demand and high-paying jobs.
27% 31% 23% 20% 48.2

56. Allow the United States to reissue  all the green cards that went unused in previous years solely
due to government inefficiencies. 
32% 27% 20% 22% 46.4

57. Make it easier for foreign doctors who completed their U.S. medical training to remain in the
United States if they practice in a part of the country where there is not enough doctors. 
16% 20% 21% 43% 64.4
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Please read a series of policy positions. For each, please rate the policy on a scale of 0 to 100, where 0
means you believe the policy is very bad, 100 means you believe the policy is very good and 50 means
you believe the policy is neutral. Of course you can choose any number in between 0 and 100. These
are policies to establish clear and predictable rules and laws for our immigration system. (RECORD ANY
NUMBER BETWEEN 0-100) (RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE B ONLY) (SPLIT SAMPLE B, N=490)

0-25 26-50 51-75 76-100 Mean
58. Enact swift and stiff penalties for those who overstay their visas.  

21% 23% 18% 38% 59.6

59. Automatically detain and remove migrants who commit felonies. 
15% 11% 11% 63% 74.9

60. Create an in-depth visa eligibility guide and host seminars for international students looking to
work in the U.S. after graduation. 
18% 21% 23% 38% 60.6

61. Create an immigration coordination office to assist visa applicants.  
19% 21% 23% 37% 59.5

Please read a series of policy positions. For each, please rate the policy on a scale of 0 to 100, where 0
means you believe the policy is very bad, 100 means you believe the policy is very good and 50 means
you believe the policy is neutral. Of course you can choose any number in between 0 and 100. These
are policies to increase the transparency and accountability of our immigration system. (RECORD ANY
NUMBER BETWEEN 0-100) (RANDOMIZE) (ASK SERIES OF SAMPLE B ONLY) (SPLIT SAMPLE B, N=490)

0-25 26-50 51-75 76-100 Mean
62. Require the U.S. government to share monthly data on the estimated number of migrants who

successfully evaded Border Patrol. 
18% 20% 21% 42% 63.7

63. Require the U.S. government to share monthly data on the number of migrants who have
appeared on the Terrorist Screening Database.  
15% 16% 19% 50% 68.2

64. Require the U.S. government to share monthly data on the estimated number of migrants it has
lost track of.  
16% 17% 19% 48% 66.9

65. Hire additional immigration judges and support staff to ensure that asylum cases are decided in
months, not years.  
15% 16% 21% 48% 66.4
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66. Now that you have read some more information... Would you favor or oppose the immigration
policy below?

The immigration policy would secure our border and ports, increase American competitiveness
within the global economy, establish clear and predictable rules and laws for our immigration
system, and increase the transparency and accountability of our immigration system. 

Q11 Q66
INT INF
45% 42% Strongly Favor
43% 48% Somewhat Favor
10%   8% Somewhat Oppose
  3%   2% Strongly Oppose

87%^ 90% TOTAL FAVOR
13% 10% TOTAL OPPOSE

67. Now that you have read some more information...  Which of these four parts of the
immigration policy are you MOST in favor of... (RANDOMIZE)

Q13 Q67
INT INF
42% 41% Secure our border and ports.
36% 39% Establish clear and predictable rules and laws for our immigration system.
11% 11% Make sure that the Department of Homeland Security regularly receives and

publishes transparent and accountable reports from immigration officials.
10%   9% Increase American competitiveness in the global economy.

68. Now that you have read some more information... Would you be more likely or less likely to
vote for a member of Congress who supports this immigration policy, or would it make no
difference to your vote?

Q14 Q68
INT INF
27% 27% Much More Likely
42% 44% Somewhat More Likely
   5%   5% Somewhat Less Likely
   4%   3% Much Less Likely

23% 21% No Difference

69% 71% TOTAL MORE LIKELY
  8%^   8% TOTAL LESS LIKELY
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69. As you may know, many people lawfully enter the U.S. on renewable work visas. People on
these visas may also bring their minor children with them. However, these children eventually
"age out" of their dependent status after they turn 21 and are often forced to leave the
country. Typically, an employer could prevent this by sponsoring the worker and their family for
green cards. But in recent years, the green card line has become over a decade long, causing
many children who were raised in America to "age out" of their legal status before they receive
their green card.

Would you favor or oppose allowing these children to lawfully stay in the country if they meet
certain employment and education requirements? 

37% Strongly Favor
42% Somewhat Favor
14% Somewhat Oppose
  7% Strongly Oppose

79% TOTAL FAVOR
21% TOTAL OPPOSE

70. Many people come to the U.S. on visas that allow them to start small businesses. These visas
allow individuals to renew their legal status, but do not allow them to sponsor themselves or
their children for green cards. As a result, many of these young children age out of their status
when they turn 21, forcing them to leave the country.

Would you favor or oppose allowing small business owners to sponsor themselves and their
families for green cards if their business remains in operation for at least 5 years and meets
certain financial requirements?

34% Strongly Favor
45% Somewhat Favor
14% Somewhat Oppose
  7% Strongly Oppose

78%^ TOTAL FAVOR
22%^ TOTAL OPPOSE
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71. As you may know, many migrants fleeing their countries cross the border illegally because there
is no secure process in place to apply for refugee status, which allows people to apply for
protection outside the United States. To address this problem, the U.S. government is creating a
program that allows U.S. citizens and residents to financially sponsor people as refugees and be
responsible for housing them. Do you favor or oppose the government creating this program? 

19% Strongly Favor
43% Somewhat Favor
24% Somewhat Oppose
15% Strongly Oppose

61%^ TOTAL FAVOR
39% TOTAL OPPOSE

72. And, would you be more likely or less likely to favor this program if you learned that it would
allow American residents to sponsor victims of communism, or would it make no difference to
you?

  9% Much More Likely
25% Somewhat More Likely
10% Somewhat Less Likely
12% Much Less Likely

43% No Difference

34% TOTAL MORE LIKELY
23%^ TOTAL LESS LIKELY
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73. And, would you be more likely or less likely to favor this program if you learned that it would
allow veterans to sponsor Afghan allies left behind during the withdrawal, or would it make no
difference to you?

15% Much More Likely
32% Somewhat More Likely
10% Somewhat Less Likely
  7% Much Less Likely

36% No Difference

48%^ TOTAL MORE LIKELY
16%^ TOTAL LESS LIKELY

74. And, would you be more likely or less likely to favor this program if you learned that it would
allow churches, synagogues, and other religious institutions to sponsor victims of religious
persecutions, or would it make no difference to you?

15% Much More Likely
29% Somewhat More Likely
10% Somewhat Less Likely
  9% Much Less Likely

38% No Difference

43%^ TOTAL MORE LIKELY
19% TOTAL LESS LIKELY



Immigration National Online Survey Page 22 of 24
April 8-11, 2024
Interview Schedule

Now, please read a list of people and organizations that deal with immigration. After you read each one,
please indicate how much you would trust that person or organization on the issue of immigration.
Would you trust them (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) a great deal, a fair amount, not
very much, or not at all? (RANDOMIZE) 

Great Fair Not Very Not At
Deal Amount Much All

75. Border Patrol 
27% 46% 20%   8%

73% 27%^

76. Local law enforcement officials  
19% 50% 23%   8%

69% 31%

77. Donald Trump 
23% 21% 14% 42%

45%^ 55%^

78. Joe Biden 
17% 26% 16% 41%

43% 57%

79. Faith leaders such as ministers and other church officials 
14% 40% 31% 15%

54% 46%

80. Farmers 
19% 52% 22%   7%

71% 29%

81. Small business owners  
14% 52% 27%   7%

66% 34%

82. Republican Members of Congress 
11% 34% 28% 27%

45% 55%

83. Democrat Members of Congress 
13% 31% 25% 32%

43%^ 57%

84. Residents living on the Southern Border
21% 48% 23%   8%

69% 31%
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Now, in this section, we are collecting general data for statistical purposes only. As a reminder, the data
are anonymous and your responses will be kept completely confidential. Thinking some more about
you...

D3A. What is the last grade you completed in school?

   * SOME GRADE SCHOOL (GRADES 1-8)
  1% SOME HIGH SCHOOL (GRADES 9-11)
24% GRADUATED HIGH SCHOOL (GRADE 12)
  7% TECHNICAL/VOCATIONAL SCHOOL
27% SOME COLLEGE 
29% GRADUATED COLLEGE (e.g. BACHELOR OF ARTS, BACHELOR OF SCIENCE)
11% POST-GRADUATE (e.g. PhD, MD, JD)

25% TOTAL HS OR LESS
34% TOTAL SOME COLLEGE
41%^ TOTAL COLLEGE+

D4A. And, in politics today, do you consider yourself ... (ROTATE)

a Republican,
a Democrat,
or something else?

(IF REPUBLICAN OR DEMOCRAT, FOLLOW UP SCREEN) Would you call yourself a STRONG
(Republican/Democrat) or a NOT-SO-STRONG (Republican/Democrat)?

(IF SOMETHING ELSE, FOLLOW UP SCREEN) Do you think of yourself as closer to (ROTATE) the
Republican or to the Democratic party?

20% STRONG REPUBLICAN
19% NOT-SO-STRONG REPUBLICAN
  4% LEAN REPUBLICAN

14% UNAFFILIATED / INDEPENDENT / SOMETHING ELSE

  3% LEAN DEMOCRAT
18% NOT-SO-STRONG DEMOCRAT
23% STRONG DEMOCRAT

43% TOTAL REPUBLICAN
43%^ TOTAL DEMOCRAT
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D5A. In politics today, do you consider yourself to be... (ROTATE TOP TO BOTTOM/BOTTOM TO TOP)

15% Very Conservative
21% Somewhat Conservative
35% Moderate
19% Somewhat Liberal
11% Very Liberal

36% TOTAL CONSERVATIVE
29%^ TOTAL LIBERAL

D8A. Regardless of how you feel now, for whom did you vote in the 2020 Presidential election...
(ROTATE) Donald Trump or Joe Biden?

(IF SOMEONE ELSE, FOLLOW UP SCREEN ASK) And, did you vote for... (ROTATE) Jo Jorgensen or
some other candidate?

41% DONALD TRUMP
47% JOE BIDEN

  3% JO JORGENSEN
  3% SOMEONE ELSE (SPECIFY:_____)

  7% DID NOT VOTE 

D9A. And for statistical purposes only...is your total annual household income greater or less than
$60,000?

12% UNDER $20,000
21% BETWEEN $20,000 - $40,000
17% OVER $40,000
10% UNDER $80,000
16% BETWEEN $80,000 - $100,000
24% OVER $100,000


